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Відключення світла у шести областях
і на ЗАЕС
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Тривають аварійно-відновлювальні роботи

Поточне повне знеструмлення Запорізької АЕС – вже 19 з
початку повномасштабного вторгнення Росії.
Зранку у четвер у шести областях України зафіксовано відключення світла через нові
російські обстріли по цивільній енергетичній інфраструктурі. Також стався черговий
блекаут на Запорізькій АЕС, повідомило Укренерго 11 червня.

"Внаслідок російських дронових ударів та
артилерійських обстрілів у прифронтових регіонах на
ранок є знеструмлені споживачі у Сумській, Харківській,
Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій і Херсонській
областях. Скрізь, де це дозволяють безпекові умови,
тривають аварійно-відновлювальні роботи", – йдеться в
повідомленні.

Також повідомляється, що вчора увечері під час
зумовленої ворожим обстрілом повітряної тривоги
відключилась високовольтна лінія, що живить тимчасово
окуповану Запорізьку атомну електростанцію.

"АЕС перейшла на роботу від дизель-генераторів. Для
здійснення огляду лінії наразі немає належних безпекових умов. Поточне повне
знеструмлення ЗАЕС – вже 19 з початку повномасштабного російського вторгнення", –
зазначили в Укренерго.

Разом з тим споживання електроенергії знизилось на 1,2% у порівнянні з показниками
в середу. Енергетики пояснюють це встановленням ясної погоди на всій території
України, що зумовлює ефективну роботу побутових сонячних електростанцій та
відповідне зменшення обсягу енергоспоживання із загальної мережі.

Вони просять громадян перенести активне енергоспоживання на період найбільш
продуктивної роботи промислових сонячних електростанцій – з 10:00 до 15:00. Також
потрібно обмежити користування потужними електроприладами у вечірні години – з
18:00 до 22:00.

Нагадаємо, у ніч проти 11 червня Росія атакувала Україну двома ракетами Іскандер-М
та 221 дроном різних типів. Підрозділи ППО перехопили більшість цілей.

Раніше стало відомо, що  протягом ночі російська армія атакувала Конотоп у Сумській
області. У місті зафіксовано "прильоти". Крім того, росіяни завдали по Полтаві
масованого удару балістикою.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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